

消费·综合

非凡眼镜批发城鸿诚店明日开业

开业前3天,老花镜免费送

□记者 曾宇凌 文/图

明日,以“价格杀手”享誉业界的非凡眼镜批发城第二家店面将在鸿诚商厦2楼盛大开业,必将在我市眼镜销售市场掀起新一轮的“价格革命”。

眼镜白菜价,暴龙太阳镜只需298元

位于涧西区景华路与青岛路交叉口福昌隆购物广场三楼的非凡眼镜批发城,一直秉承“一副眼镜也能享受批发价”的经营理念,开业5个月以来,在我市眼镜销售市场掀起了一场“价格革命”,让广大消费者得到了实实在在的实惠。

把批发价搬上零售柜台、眼镜厂家工作人员站柜台……非凡眼镜批发城这种独特的经营模式和超低的价格,获得了老百姓的口碑,使得生意做得风生水起。

“低价并不代表品质的下降。”非凡眼镜批发城负责人毛经理说,他们不仅拥有暴龙、帕莎等许多知名品牌眼镜,还将价格降到最低,比如暴龙太阳镜仅售298元,真正让利于消费者。

新店开业,三重惊喜等您来享

明天上午,非凡眼镜批发城鸿诚店将在鸿诚商厦2楼盛大开业。

据介绍,非凡眼镜批发城鸿诚店经营的眼镜种类齐全,汇集许多知名品牌的近视镜、太阳镜、老花镜、隐形眼镜等,拥有专业的验光设备和验光配镜师,将继续走低



非凡眼镜批发城鸿诚店

价、惠民路线。

为庆祝新店开业,感恩回馈消费者,8月2日至8月4日,非凡眼镜批发城鸿诚店将推出多重优惠活动。

●惊喜一:每天送出100副老花镜,广大中老年朋友可免费领取,数量有限,先到先得。

●惊喜二:凡配镜金额达200元以上者,可直接减100元现金。

●惊喜三:配隐形眼镜,只需加1元就能获得护理液一瓶。

学生暑期配镜,避开三大误区

随着我市眼镜市场的日渐成熟,越来越多的消费者开始重视配镜细节,但仍有一些学生和家对配镜存在误区。

●误区一:视力下降等于近视
有些家长一旦发现孩子视力下降,就以为是近视,其实,视力下降也可能是由眼部疾病所致。家长发现孩子视力下降后,应该带孩子到医院眼科进行专业检查,区分

是真性近视还是假性近视。

●误区二:配镜不看“身份证”

如果确定孩子眼睛近视了,家长应及时带孩子到医院眼科或正规的眼镜店配镜。配镜时,要仔细查看眼镜是否有“身份证”——产品合格标志,验光设备是否有合格标志,验光人员是否持证上岗。

●误区三:戴眼镜就万事大吉

毛经理说,眼镜虽然能控制视力度数的增长,但如果不注意用眼卫生或者过度用眼,近视度数照样会加深。所以,暑假期间,学生不要过度看电视、玩电脑;另外,家长要让孩子少吃糖分过高的食品,不利于眼睛健康,可能加速近视发展。

眼下正值暑假配镜高峰期,我市各大眼镜店均推出了暑期配镜优惠活动。以非凡眼镜批发城为例,学生配防蓝光镜片可享受体验价268元,配镜套餐最低只需18元,另外还赠送镜片清洗剂一瓶。

今世福珠宝公园

这个七夕 让珠宝代表您的心

□记者 寇玺

今年,明星们一个个收获爱情,让众多粉丝羡慕不已。明天就是七夕节了,想让您心爱的她也得到别人羡慕的眼光吗?来关注今世福倾情奉献的“浪漫七夕,和你约惠”活动吧,多重优惠袭来,好礼免费送,还有个性设计的新品钻戒全面接受预订,一定能让您的另一半在接到礼物的时候,成为人们关注的焦点。



多重好礼,七夕送给您

七夕是属于情侣、夫妻的特别日子,也是属于爱的浪漫日子。在这个特别的日子里,送您的另一半什么礼物好呢?

快去今世福各门店或通过微信公共账号,领取一张价值12.68万元的单页,让选礼物变得既简单又有意义吧。有了这张超值单页,时尚简约款黄金饰品每克仅需268元,29元一颗的转运珠这个七夕您仍能买得到。另外,价值108元的檀木手珠,您花1元钱就能得到;价值68元的黄金水晶吊坠、价值208元的花梨木手串,只需办理会员卡就能免费得。若您准备向心爱的她求婚,或送一份既高贵又有意义的定情礼物,现在就可以预订新款“拥抱爱”系列钻戒,今世福将送您一支永不凋谢的金箔玫瑰,象征持久而美丽的爱情;最值得期待的,就是有机会参与马自达3昂克赛拉汽车大抽奖,凭单页进店即可获得奖券。

“拥抱爱”系列钻戒,用拥抱表达情感

崇尚个性的一代,最看重礼物中的心思。今年七夕,那些含有独特设计的珠宝绝对是最走俏的礼物。

拥抱能温暖人的身心,也是相爱的人之间最甜蜜的语言。今世福刚刚推出的“拥抱爱”系列钻戒,将拥抱的情感融入珠宝的设计中,散发着独特的个性光芒。

“拥抱爱”系列钻戒的设计灵感来源于恋人之间亲昵的姿态,将最深情的一刻定格在时光的记忆中,用永恒的钻石和贵金属来见证这一刻。每一枚“拥抱爱”系列钻戒,在戒托的设计上,表现出了恋人牵手的姿态,运用镂空工艺,让钻戒花头更具火彩,戒臂采用铲边微镶工艺,更显得精致耐看。

热恋之中的情侣,心与心的距离最近。享受拥抱在一起的满足,享受彼此深情的对望、彼此真情的流露。“拥抱爱”系列,仿佛是一份爱的约定,定格恋人之间最甜蜜的情感。



今世福珠宝近期好消息不断——

长沙新店刚开业,国学讲堂也开讲



□记者 寇玺 文/图

近日,今世福珠宝好消息不断。在长沙,一座大型旗舰店于7

月27日耀世登场,占据多项湖南之最;在洛阳,“福盟联盟”活动不断,为宣传传统文化,“今世福·国学飞翔启动仪式”也圆满举行。

7月27日,今世福珠宝长沙旗舰店开业迎宾(如图)。该店位于长沙市核心商圈,地理位置极为优越,总投资达3亿元。店内营业面积约4000平方米,上下两层,是目前湖南省面积最大、珠宝品类最齐全、上柜货品最多、实力最为雄厚的超大型全国连锁型珠宝直营店。

7月29日下午,“今世福·国学飞翔启动仪式”在今世福中国珠宝

第一城成功举办。

今世福一直注重对传统文化的宣传,利用“福盟联盟”的优势,举办“国学飞翔”国学讲堂,向一些企业、学生和家进行传统文化培训。

在启动仪式上,知行教育学校为大家讲述了中国传统文化与企业发展的关系,还进行了精彩的武术表演。在“今世福·国学飞翔启动仪式”之后,“福盟联盟”将会定期举办国学讲堂、成人礼等传统文化宣传活动,期待大家的参与。



林安·匠师鞋业发展高峰论坛于昨日上午在偃师宾馆隆重举行。论坛由偃师市委、市政府,偃师市工业和信息化局、匠师鞋业协会、林安(洛阳)国际商贸物流城共同举办,是匠师鞋业首次举行的大型论坛。本次论坛以聚焦行业发展,实现转型升级为主旨,搭建鞋业厂商交流学习的大平台 (邱媛 摄)

今世福珠宝
全国统一服务热线:
400-668-3790